



دفتر مقام معظم رهبری

www.vader.ir

## Встреча с участниками XXXVII Международного конкурса чтецов Священного Корана - 23 /May/ 2015

В годовщину благословенного дня рождения Его Светлости Абульфазл- Аббаса (ДБМ) пространство хусейнийе имама Хомейни (ДБМ) наполнилось благоухающим ароматом священных откровений, лучшие профессора, чтецы и хафизы XXXVII Международного конкурса чтецов Священного Корана организовали вечер просветленного общения с Кораном с участием Лидера Исламской революции Его Светлости Аятолла Хаменеи.

Верховный Лидер революции, подчеркнув необходимость присутствия Священного писания во всех аспектах общественной и личной жизни мусульман, в качестве двух нужных для достижения этой возвышенной цели элементов назвал «бдительность» и «решимость», и сказал: «Рецепт избавления от нынешних проблем исламского мира кроется в выражении покорности перед предписаниями Корана, в неподчинении навязанному врагами современному невежеству и оказании сопротивления насилию и господству этого невежества».

Чтение и сохранение Священного Писания Верховный Лидер революции охарактеризовал как подготовку к процессу привыкания к Коранической морали и формирования общества на основе указаний Корана, и далее добавил: «К сожалению, исламский мир сегодня находится в тисках страданий, нищеты, конфликтов, внутренних войн, обусловленных давлением и прессингом невежественных режимов, и единственным путем выхода из этой ситуации служит противодействие этим навязанным прессингам, в покорности перед Священным Кораном, в проявлении серьезной решимости для устремления в сторону его возвышенных целей».

Лидер Исламской революции сказал: «Если сделать один лишь шаг в сторону целей, провозглашенных Кораном, Всевышний одарит всех удвоенной силой, этот момент иранский народ испытал на практике. Своей выдержанкой перед диктатом насилия он добился еще больших успехов, приумножив имеющиеся возможности».

Использование опыта стойкости иранского народа перед господством супер держав Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал рецептом избавления от проблем исламского мира, и далее подчеркнул: «Порождение конфликтов и двойственности в рядах исламской уммы составляет один из главных планов врагов ислама, именно поэтому все должны быть начеку, чтобы не раздавались крики о конфликтах, которые превращаются в громкоговорящие рупоры врагов ислама и Корана».

Подчеркнув, что голоса, кричущие о расколе и противоречиях исламской уммы, становятся вражескими громкоговорителями, Верховный Лидер революции заявил: «Провоцирование конфликтов между суннитами и шиитами, арабами и персами, нациями, народностями и проявлением националистического фанатизма под разными названиями стоит на повестке дня недоброжелателей исламской уммы, и противостоять им нужно только лишь с помощью «бдительности» и «решимости».

Лидер Исламской революции заметил, что необходимо проявление бдительности и правильное дифференцирование врагов и друзей, и подчеркнул: «Когда решимость и воля сопровождают бдительность, то прохождение через трудности и проявление стойкости в ответ на прессинги и навязанные условия врагов становится легче, а это и есть та самая обещанная Всевышним Божественная победа».

Все более увеличивающееся день ото дня общение общества со Священным Кораном Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как обнадеживающий признак, и, подчеркнув необходимость приложения серьезных усилий со стороны руководства в направлении Коранической темы, заявил: «Молодежь и интеллигенция должны больше общаться с Кораном, потому что обогащенное Кораническими знаниями сознание оказывает свое воздействие на поведение и обращение, разговор и принятие человеком глобальных решений».

Общение с Кораном Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал гарантией светлого и счастливого будущего, и сказал: «К счастью, сегодня среди исламских обществ наблюдается устремление к исламу и Корану, и процесс исламского



пробуждения является благословенным результатом этого».  
دفتر مقام معظم رهبری

Лидер Исламской революции сказал: «Исламское пробуждение – это неистребимая истина, ее проявления с каждым – днем будут все более явственными и широкими».

Верховный Лидер революции сказал, что долг и обязанность всех ученых-богословов, интеллигентии, писателей и студентов, исследователей, хафизов и чтецов состоит в удвоенном расширении процесса исламского пробуждения и подчеркнул: «Людей нужно обнадеживать на тот путь, который предвещает Священный Коран».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции выразил надежду, чтобы исламские государства на деле общались с Кораном больше, чем на словах, выполняя все предписания Священного Писания.

До выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи представитель Вали Фагиха и глава Организации вакуфного имущества и благотворительности Ходжатуль-ислам валь-муслимин Мухаммади, поздравив всех с праздниками месяца шаабан, представил отчетный доклад о ходе проведения XXXVII Международного конкурса чтецов Священного Корана.

Ходжатуль-ислам валь-муслимин Мухаммади отметил, что нынешний конкурс чтецов Корана в сравнении с прошлым годом с точки зрения количества участников и качества выступлений наделен еще большими преимуществами, и далее добавил: «Объективное, лишенное дискриминации, внимание ко всем участникам конкурса, дружелюбное общение между ними, участие юных чтецов, организация и проведение в провинциях вечеров общения со Священным Писанием с участием иностранных чтецов, поощрение женщин, проявляющих на ниве Корана активность и заинтересованность, восторженное участие народа и членов руководства на конкурсе составляют важнейшие особенности и содержание программ этого международного мероприятия».